

安徽省民政厅举办党纪学习教育读书班暨党组理论学习中心组(扩大)学习会议

日前,安徽省民政厅举办党纪学习教育读书班暨党组理论学习中心组(扩大)学习会议,专题开展党纪学习教育,深入学习习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,传达省委党的建设领导小组《关于认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 扎实开展党纪学习教育的通知》精神,认真研读《中国共产党纪律处分条例》,围绕“六项纪律”开展研讨交流。省直机关第9旁听小组组长陶旭升到会指导,厅党组书记、厅长余向东

主持会议并讲话。

此次读书班,采取个人自学、集中学习、观看警示教育片、交流研讨等方式,帮助广大党员深刻理解掌握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,做到学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,取得了显著成效。

会议指出,党纪学习教育,是今年党建的一项重要政治任务,是加强党的纪律建设、推动

全面从严治党的的重要举措。要以此此次党纪学习教育为契机,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,以学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》为重点,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,学出更加坚定的政治忠诚、学出更加自觉的纪律意识、学出更加高强的履职本领、学出更加强烈的责任担当,奋力向“全国民政走前列、省直机关争一流”目标迈进。

会议强调,要严明政治纪律,牢牢把握民政机关是政治机

关、政治工作是政治工作的政治属性,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,严守政治纪律和政治规矩,贯彻落实厅党组2024年度政治监督落实任务总账,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要严明组织纪律,全面贯彻落实新时代党的组织路线,认真落实“三会一课”、主题党日、民主评议党员等组织生活,严格执行请示报告制度,恪守选人用人正确导向,始终做到相信组织、依靠组织、服从组织。要严明廉洁纪律,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,加强廉政风险防控、强化纪律震慑,坚持依法用权、秉公用权、廉洁用权,坚决破除特权思想和特权行为,自觉接受人民群众监督。要严明群众纪律,自觉践行“民政为民、民政爱民”工作理念,大力弘扬“四下基层”优良传统,认真落实“民生呼应”工作制度,高质量完成纳入全省年度

50项民生实事中涉及民政领域的8项民生实事,扎实推动养老服务和社会救助领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要严明工作纪律,始终保持对工作纪律的敬畏之心,持续深入推进“五大”“六破六立”大学习大讨论大落实,不断提振干事创业精气神,力戒形式主义、官僚主义,创造性地完成各项工作任务。要严明生活纪律,加强八小时外自我管理,自觉净化生活圈、娱乐圈、交往圈,注重家庭家教家风建设,时刻维护民政干部良好形象。

会议要求,要按照中央和省委部署要求,持续推进党纪学习教育走深走实,做到深入学纪、全面知纪、准确明纪、严格守纪,以开展党纪学习教育的实际成效推动全省民政事业高质量发展,为打造“三地一区”、建设“七个强省”作出民政部门应有贡献。(据安徽省民政厅)

浙江省民政厅召开民政领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治暨安全工作推进会

5月24日,浙江省民政厅召开民政领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治暨安全工作推进会。厅党组书记、厅长陈斌出席会议并讲话。厅党组成员、副厅长李洁主持会议,厅领导项薇、胡玉民出席会议并作工作部署。

会议通报了民政领域群众

身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况,指出开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治是党中央部署开展的重大政治任务,是全面从严治党向基层延伸和履行好兜底性、基础性保障职能的重要举措,各地民政部门要从组织领导、责任分解、机制运行、举措落实四个方

面加强分析研判,进一步加强领导、提高认知、对标对表、联合联动,切实推动集中整治向纵深推进,取得实效。

会议强调,各地民政部门要清醒认识当前民政领域安全形势,切实提高抓好安全工作的政治自觉,持续推进安全隐患大排查大整治,深入开展安全宣传教育活动,妥善做好信访维稳工作,坚决扛起监管责任、压实主体责任,做到安全工作“常提不烦”“常抓不懈”,确保全省民政系统安全稳定。

会议还就近期重点工作进行了部署安排。

会议以视频形式召开,厅机关各处室、厅属各单位、各县、市(区)民政局相关同志参加会议。(据浙江省民政厅)



内蒙古自治区民政厅党组理论学习中心组举行2024年第七次集体学习暨党纪学习教育研讨交流会

5月22日,内蒙古自治区民政厅党组理论学习中心组举行集体学习暨党纪学习教育研讨交流会,厅党组书记、厅长姜宏主持。

集体学习会上,邀请内蒙古党校郭冬梅教授以“我国古代廉政文化与当代廉政教育”为题作了专题辅导。会议传达了学习了《中国共产党纪律处分条例》分则部分,并围绕《中国共产党纪律处分条例》开展研讨交流,厅党组成员、部分处室负责人结合自身思想和工作实际进行了研讨发言。

会议要求,一要打牢基础,持续在“学纪”上下功夫。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,学习党章党规和《中国共产党纪律处分条例》,不仅要原原本本、反反复复学,还要结合工作、带着问题学,真正领悟党的纪律的精神实质和内在要求。二要把握前

提,切实在“知纪”上下功夫。要切实明确党规党纪的目标和要求,全面把握重点和实质,聚焦忠诚、干净、担当,在学习教育中,把工作代进去、把职责摆进去,不断强化自我修炼、自我约束、自我塑造,不断提升本职工作的质量水平。三要注重根本,自觉在“明纪”上下功夫。要时刻严明党的纪律,做到积极整改整治、严格责任落实、严肃追责问责,共同守住守好本部门本单位的纪律底线。四要扭住关键,努力在“守纪”上下功夫。要把党的纪律不折不扣地落实到民政各项具体工作中,在落实基本民生保障、基本社会服务和相关社会治理工作中,做到学纪、知纪、明纪、守纪,为民政事业发展提供坚强的纪律保证。

厅党组成员、巡视员、各处室、直属单位负责人参加学习。(据内蒙古自治区民政厅)

湖北省民政厅召开党员干部警示教育会

5月22日,湖北省民政厅召开党员干部警示教育会,传达学习全省领导干部警示教育会议精神,观看警示教育片,厅党组书记杨泽发主持会议并讲纪律党课。厅长李丽,厅党组成员、副厅长赵显富、刘四海参加会议。

会议指出,要充分认识到加强纪律建设的重大意义,深入学习习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,切实履行管党治党政治责任。要充分运用厅党组理论学习中心组、“三会一课”、主题党日等载体,原原本本、老老实实把《中国共产党纪律处分条例》学深学透。要聚焦重点内容,熟知党的六项纪律基本要求,明确知道能干什么、不能干什么,强化遵守纪律的自

觉,做到知行止、令行禁止。

会议强调,要以更严明的纪律要求,锻造忠诚干净担当的民政干部队伍。要坚定理想信念,不忘初心使命,树立正确政绩观,树牢为民理念,把保障民政服务对象权益作为首要职责,把帮助特殊困难群体共享改革成果作为重要任务,做一名一心为公、一身正气、一尘不染的民政党员干部。要坚持党性党风党纪一起抓,强化经常性纪律教育,把纪律教育融入日常、抓在经常。要通过学纪知纪,进一步明纪守纪,增强行动自觉,把纪律教育的成效转化为风清气正的政治生态。

会议要求,以更实的担当作为,护航湖北民政事业高质量发展行稳致远。要对标对表

习近平总书记关于加强民政工作的重要论述,系统梳理调研发现的、群众反映强烈的问题,着力从思想根源上解决问题,拿出实实在在的举措,推动党纪学习教育走深走实。要深刻认识民政工作对社会建设的兜底夯基作用,胸怀“国之大者”“省之要事”,全面领会、认真贯彻党中央决策部署和省委、省政府工作要求,在推动重大战略中履职尽责,在促进改革发展稳定中作出贡献,切实把党纪学习教育成效转化为湖北民政事业高质量发展成果。

驻厅纪检监察组同志、厅机关各处室(单位)全体党员干部、直属单位领导班子成员、厅管社会组织党员代表参加会议。

(据湖北省民政厅)

